

老实说，信用卡总额度50万，不算很高，不少人的单张信用卡额度就已经达到二三十万了。不过单张卡额度几十万也不是那么容易实现的，石榴君10张信用卡，总额度才勉强搭上50万的边儿。

50万是个坎儿，如何让信用卡总额度达到50万以上呢？

石榴君想说的是，玩卡提额是一个慢慢经营的过程，不能一蹴而就，从申请信用卡的顺序，到提额的方式，都有讲究。本篇，石榴君就来说说，怎样的申卡、提额顺序才是较为合理的。

第一步：首卡怎么选？

对于大多数人来说，没有过硬的资质与财力支撑，很难首卡就直接申请到一张大白金卡，都是从金卡或者小白金卡开始申起。石榴君建议，首卡最好申请一张热门银行的热门金卡。

这样做有两个原因，一是热门银行的热门信用卡，初始额度相对高些，后期提额的压力相对小一点儿；二是热门卡片银行会重点运营，相应的羊毛会比较多，适合日常刷卡享优惠使用。

首卡建议选择的银行包括招行、民生、中信、广发等，不大建议申办工行、农行等大行的信用卡，一旦被发了低额度甚至零额度的信用卡，短时间内很难翻身。

所谓的热门卡，我们之前也说过，就是银行在重点推的卡，多为联名卡或主题卡。如果实在不知道选择哪张卡，保守起见可以选办标准金卡。

首卡可以走网申渠道，效率比较高，流程很简单，如果是普通上班族，那么一般申请下来的额度在1W-3W，高一点儿的可达到3W-5W。

第二步：把首卡额度提升到顶格

第一张金卡到手后，可以开始养卡了，不断提升信用卡的额度，直至提升到顶格。一般金卡顶格额度5W，一些特殊情况下可以超过5W。

养卡提额的方法石榴君之前也专门写过，实际上，大家讲的都是原则，并没有100%有效的方法。通用的路子通常包括以下几项：

(1) 真实的刷卡交易

多刷卡才是王道，一定要避免POS机套现，最好真实交易，平时能刷卡的地方就尽量刷卡支付。还要多商户类型刷卡，比如商场、餐饮、娱乐、加油、超市、旅游等都可以刷。每月刷卡额度最高在信用卡额度的30%以上，能保持在50%以上最好。

另外一个窍门是可以在单笔大额消费后，立即申请提额，成功几率较大。

(2) 银行给的临时额度可以多用

有时候银行会主动给一笔临时额度，虽然临时额度有不能循环授信、必须全额还款等弊端，但是使用临时额度对提升固定额度是有一定帮助的。

持卡人可以多使用临时额度，到期时一定要按时还款，不要逾期。还款后向银行申请提升固定额度，成功几率较大。

(3) 适当办理分期、取现等业务

这一点就相当于贿赂银行了，分期、取现都是有手续费的业务，持卡人给银行贡献收入了，再申请提额，也相对更容易成功。

第三步：加办小白金卡进行过渡

金卡额度上去后，可以进行卡片升级，申请将金卡升级至同行白金卡。如果这一步走不通的话，可以曲线，先申请一张小白金卡进行过渡。

小白金卡一般都是可以刷卡免年费的，级别又算在白金卡行列，只是通常初始额度不会给太高，但是容易下卡。小白金卡最好选择他行的，不要办同行的，同行信用卡额度共享，不利于提升总额度。

同理，小白金卡下卡后，继续养卡提额。小白金卡额度是可以突破5W的，如果养得好，可以提升到5W以上，越高越好。在这个过程中，还可以加办1-2张他行金卡或者小白金卡，同样要养卡提额。一来可以累积良好的用卡记录，二来可在一些银行占坑，方便以后升级到白金卡。

第四步：冲刺大白金卡

有些银行是比较认以卡办卡的路子的，如果手上已经有额度超过6W的小白金卡，在申请大白金卡的时候可起到加分的作用。

建议大白金卡先从年费容易减免的屌丝白开始办起，毕竟容易下卡，同时又可以规避掉持卡成本。即使是屌丝白，近年也有门槛提升的趋势。想要顺利拿下一张大白金卡，石榴君建议一定要走柜台进件渠道，不要盲目网申，被拒了就要再等几个月的时间才能再次申请。

按照银行要求，申请的时候需要提供规定的进件材料，一般包括工作证明、收入证明（工资流水）、公积金流水、本地房产证明、车辆证明以及其他财力证明，越充分越好。

屌丝白的额度一般还是有保障的，比如浦发AE白初始额度6W起。但6W还不够，有些人屌丝白下来就是十万以上了，进件材料尤为重要，直接影响下卡额度，一定要不遗余力，其中，对某些银行和地区来说，本地房产证明很关键。

卡片下来之后，养卡提额，无上限。

集齐屌丝白几张卡之后，可以再加申其他热门大白金卡，大部分大白金卡是刚性年费，需要把该薅的权益薅到手来冲减这笔年费。

申请大白金卡的同时，可以适当削减最初办到的金卡以及小白金卡。这样做可以精简手中的卡片，控制总的额度以及总的负债。

当然，最终的卡片配置一定是因人而异的，需要根据每个人的资质与财力情况进行搭配。总之，把总额度提至50万的原则就是提高级别卡片+持续养卡。

按照以上的申卡顺序与提额方法，相信你的信用卡额度也可以到50万以上！